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CONSELHO MUNICIPAL DE SAUDE DA ASSIS 

ATA DA NONA REUNIÀO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DA SAÚDE DE 
ASSIS. Aos dez dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezenove realizou-se a nona 
reunião ordinária do Conselho Municipal da Saúde de Assis. Estavam presentes os seguintes 
conselheiros Titulares: Magali Ribeiro de Melo Afonso (AVCCA), Lucinei das Neves 
(AADVAR), Anna Carolina Alencar Betine (MS), Célia de Carvalho Ferreira Penço 
(AAPEEVP), Reinaldo Farto Nunes (SFSPAR), Vagner José de Campos (Sincomerciários), 
Balbina dos Santos Rosa Pontes (AMZR), Eduardo Augusto Vella Gonçalves (Fema), Cátia 
Auxiliadora Ribeiro de Moraes (SM), Luiz Fabiano Franco Lima (SM), Adriano Luis Romagnoli 
Pires (SMS), Célia Alves Nobrega Silva (HR), Mônica Helena Perini Fernandes (Nefro) e 
Edmar Luis de Oliveira (Santa Casa). Suplentes: Maria Madalena de Camargo 
(APAMPESP), Vilma Rodrigues Cipriano Soares (Coocassis), Vanda Moreira da Costa 
Gomes Rocha (CRO) e Josiane Aparecida Batista (SMS). Justificaram a ausência: Juliana 
Augusta Bechelli Valadão Tonelo e Vanessa de Cássia Lemes (APAE), Diléa Zanotto Manfio 
(EP), Anna Paula Macieira (HR), Claudinéia Aparecida de Carvalho Silva (SMAS), 
Convidados: Cecília Maria Bernadete, Ana Cláudia Pereira Falcão (SMS), Ora Lenilda Lins 
Ramos (HR), Cícero Donizete da Mota (SMS), Tânia Tanus Salvadori (SMS), Maria Inês 
Rodrigues (GIPA) Fernanda Telles Araujo (SMS), Benedita Quintiliano Pereira. A Presidente 
Cátia Auxiliadora Ribeiro de Moraes cumprimenta a todos e inicia a reunião. Coloca em 
votação a ata de 13/08/19. E aprovada por unanimidade. Agradece em especial a presença 
da Diretora do Hospital regional de Assis, Dra. Lenilda Lins Ramos. Correspondências 
recebidas: 1. Clube da cadeira de rodas- Encaminha relatório de produtividade referente 
ao mês de agosto de 2019; 2.Email de 10/09/19 Hospital Regional - Convida para 
capacitação referente ao Protocolo de IAM que será realizado no dia 12/09/19 às 19h30 no 
Anfiteatro do Hospital Regional; 3. Ofício 064/19 - SMS - Encaminha prestação de contas 
da Secretaria Municipal da Saúde referente a agosto/2019; 4. E-mail do CES de 06/08/19 
encaminha pesquisa/formulário CISTT- Comissão Intersetorial de Saúde do Trabalhadores e 
das Trabalhadoras; 5. E-mail do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo para 
Capacitação em Araraquara no dia 03/09/19; 6. Conciliação bancária da FEMA referente ao 
mês de julho de 2019; 7. Ofícios 36, 69 e 71/19 do GIPA - Assuntos referente ao carro para 
transporte de pacientes; 8. Relatório do SIOPS - 1° e 3° Bimestre de 2019. 
Correspondências enviadas: 1. Ofícios 19 ao 52/19 - Para as representaçoes que 
compoe no Conselho de Saúde a fim de indicarem representantes para a nova gestão; 
FALA DOS CONSELHEIROS: A conselheira Anna Carolina Alencar Betine fala das ações 
desenvolvidas pela CIRCUS para incentivar a participação popular; A conselheira Célia de 
Carvalho Ferreira Penço questiona informações sobre a Santa Casa de Assis; O 
conselheiro Edmar Luis de Oliveira faz os esclarecimentos com relação a adequação da 
enfermaria e enchova!; Cátia Auxiliadora Ribeiro questiona que o laboratório não esta 
fazendo coleta de domiciliados, só acamados. O conselheiro Edmar Luis de Oliveira 
esclarece que foi um caso isolado. A Presidente Cátia Auxiliadora Ribeiro de Moraes pede 
inclusão de pauta da Secretaria Municipal da Saúde, é aprovada por unanimidade. 
INFORMAÇOES DA SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE: O secretário, Adriano 
Romagnoli, apresenta as novidades do site da Secretaria Municipal da Saúde, fala das 
ações desenvolvidas pela secretaria: Reorganização da Central de Regulação, 
Reorganização do departamento de Atenção Básica com duas gerencias: Camila e Daiane; 
reorganização do centro de Especialidades; concursos; sala de atendimento da ouvidoria; 
treinamento digital e prontuário eletrônico que em novembro será implantado no Centro de 
Especialidades. Cristiane 
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CONSELHO MUNICIPAL DE SAUDE DA ASSIS 

Vereadores a eleição dos representantes dos funcionários da secretaria da Saúde que irão 
compor no Conselho da Saúde. A Presidente Cátia Auxiliadora Ribeiro de Moraes passa 
a palavra para Dra. Lenilda Lins Ramos, Diretora do Hospital Regional de Assis que veio 
nesta reunião em respeito a este Conselho, à Comunidade. Informa que assumiu pela 
segunda vez esta diretoria no dia 27/08/19 com o grande desafio de implantar o serviço de 
oncologia, que ainda não está na rede Hebe Camargo, mas tem se dedicado, feito reuniões, 
inclusive em Marilia a fim de agilizar e que está a disposição deste Conselho. Lamenta que 
com tantos compromissos, talvez tenha que se afastar da função de pediatra que exerce à 
31 anos e meio na Prefeitura de Assis. Ordem do dia: 1. Recurso para programa - PAB
do estado - Para açbes da Atençáo Básica - R$310.998,00. A representante da Secretaria 
Municipal da Saúde, Cristiani S.A. Bussinati apresenta, esclarece as dúvidas, a Presidente 
Cátia Auxiliadora Ribeiro de Moraes coloca em votação, é aprovado; 2. Recurso para a
Santa Casa De Assis como Unidade de Assistência em Alta Complexidade de Terapia 
Nutricional Enteral/Parental - grupo de Atençáo de Média e Alta Complexidade Ambulatorial e
Hospitalar - Fundo a Fundo, no valor de R$ 137.138,40 Oncologia - A representante da 
Secretaria Municipal da Saúde, Cristiani S.A. Bussinati apresenta, esclarece as dúvidas, a 
Presidente Cátia Auxiliadora Ribeiro de Moraes coloca em votação, é aprovado com uma 
abstenção. 3. SIOPS - A representante da Secretaria Municipal da Saúde, Fernanda Telles 
apresenta, esclarece as dúvidas, a Presidente Cátia Auxiliadora Ribeiro de Moraes
agradece os esclarecimentos no Conselho. A Presidente Cátia Auxiliadora Ribeiro de
Moraes encerra a reunião agradecendo a presença de todos e para constar, eu, Nelma Maria
de Oliveira, secretária da Casa dos Conselhos, ela
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